

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	聯合報	刊登版面	雲嘉南要聞 B2	刊登日期	108/08/11(日)
------	-----	------	----------	------	--------------

B2 雲嘉南要聞 聯合報 中華民國一〇八年八月十一日 星期日

周一到周四 低收免費

作伙呷百二 花甲食堂「抵嘉」

【記者姜宜菁／嘉義市報導】嘉義市政府去年推出新施政計畫「花甲食堂-作伙呷百二」，今年底前將有8處據點，預計受惠約350人。培元花甲食堂昨天揭牌，食堂特別準備8月精選主菜16道，嘉義市長黃敏惠開心地與長輩們用餐，「作伙呷百二」。

「放進人與人之間的關懷，社區的溫暖、可愛就是抵嘉。」黃敏惠談到，嘉市今年新增7個老人共餐聚點，花甲食堂讓阿公、阿嬤感受到溫暖與關懷，擁有更好健康飲食，讓年輕人創業就業更無後顧之憂。而嘉市高齡人口在今年4月已突破15%，「為老人設想等同於為少年人設想」，黃敏惠深思長照議題，要讓嘉義市成為台灣首個「高齡友善城市」。

嘉市培元長青關懷協會理事長涂偉廷指出，培元花甲食堂的房屋用地是私人無償提供使用，由志工與廚師規畫餐食菜色，並由西區衛生所營養師提供專業服務。即起試辦，每周一到周四中午11點20分開始共餐，65歲以上每餐30元、65歲以下每餐40元、低收免費，目前每天平均可服務培元里約22位里民並持續增加服務人數。

吳鳳科技大學校長蔡宏榮表示，學校納入餐飲、幼保、行銷等科系學生，以人為本，從在地出發，設計「活動式」的樂活餐飲、安全照顧機制規畫、高齡桌遊、長照宣導、健康體適能等課程，目前該校約有200位學生加入社區服務。



嘉義市培元花甲食堂昨天揭牌，嘉義市長黃敏惠（右四）開心地與長輩們用餐，「作伙呷百二」。

記者姜宜菁／攝影